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همکاری دانشگاه آزاد اسلامی و سازمان اوقاف
یه در راه‌اندازی شهر دانش  و امور خیر

تفاهمنامه همکاری مشترک دانشگاه آزاد اسلامی و سازمان اوقاف 

و امور خیریه با هدف گسترش زمینه‌های همکاری دو طرف در 

رابطه با فعالیت‌های علمی، پژوهشی، فناوری، نوآوری و اقتصاد 

دانش‌بنیان به امضا رسید.  در این تفاهمنامه که به امضای دکتر 

محمدمهدی طهرانچی رئیس دانشگاه آزاد اسلامی و سیدمهدی 

خاموشی رئیس سازمان اوقاف و امور خیریه رسید، ایجاد و 

راه‌اندازی شهر دانش، پارک علم‌وفناوری و تسهیل فعالیت‌های 

پژوهشی، فناورانه و نوآورانه با تاکید بر اقتصاد دانش‌بنیان و 

استفاده از ظرفیت‌ها و زیرساخت‌های طرفین مورد تاکید قرار 

گرفته است.  همکاری در زمینه فرهنگ‌سازی، ترویج و اشاعه 

علم‌وفناوری و بهره‌برداری از موقوفات مرتبط ازجمله »همکاری 

در زمینه تحقیق و توسعه فناوری‌های نوظهور و نیازمحور جامعه«، 

»تجاری‌سازی دستاوردهای فناورانه محققان، کارآفرینان و 

صاحبان ایده در جهت حل مشکلات کشور«، »حمایت از فعالان 

کسب‌وکارهای فناورانه و ایجاد اشتغال دانش‌بنیان« و »بهره‌مندی 

متقابل از ظرفیت‌ها و امکانات دانشگاه آزاد اسلامی و سازمان 

اوقاف و امور خیریه« از اهداف این تفاهمنامه همکاری است.  

دانشگاه آزاد اسلامی در این تفاهمنامه متعهد شده تا مسئولیت 

برگزاری دوره‌های آموزشی موردنیاز در زمینه ارتقای سطح دانش و 

مهارت نیروهای انسانی پارک علم‌وفناوری تازه‌تاسیس و در اختیار 

قراردادن فضای مرتبط با شهر دانش، پارک علم‌وفناوری را برعهده 

بگیرد.  همچنین همکاری در راستای ترویج و فرهنگ‌سازی 

وقف علم‌وفناوری در سطح جامعه، برنامه‌ریزی برای معرفی 

فرصت‌ها و ظرفیت‌های سرمایه‌گذاری دانش‌بنیان و رصد و ارائه 

پژوهش‌ها و طرح‌های به‌نتیجه‌رسیده شرکت‌های دانش‌بنیان 

برای تجاری‌سازی با محوریت وقف از دیگر تعهدات دانشگاه 

آزاد اسلامی است.  براساس این تفاهمنامه، سازمان اوقاف و امور 

خیریه نیز متعهد شده تا زمین مورد توافق برای احداث شهر دانش، 

پارک علم‌وفناوری را با رعایت ضوابط و قوانین و مقررات واگذار کرده 

و برای دریافت مجوزهای مربوطه با هدف راه‌اندازی پارک‌های 

علم‌وفناوری همکاری لازم را با مراجع ذی‌ربط داشته باشد.  

مدیریت تامین هزینه‌های مرتبط با علم‌وفناوری در پژوهش‌های 

کاربردی برای موضوع وقف، همکاری در ایجاد الگوی جذب 

موقوفات جدید با موضوع وقف علم‌وفناوری، همکاری در تنظیم 

وقفنامه و ایجاد موقوفات جدید با موضوع علم‌وفناوری از دیگر 

تعهدات سازمان اوقاف و امور خیریه در این تفاهمنامه است. 

اعلام زمان برگزاری آزمون  بورد تخصصی
 دامپزشکی  و جامع پیش‌درمانگاهی دامپزشکی 

دانشگاه آزاد اسلامی
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی اعلام کرد: »نظر به سوالات 

دانشجویان گروه دامپزشکی واحدهای دانشگاهی درخصوص 

زمان برگزاری آزمون‌های بورد تخصصی و پیش‌درمانگاهی بدین 

وسیله به اطلاع می‌رساند، آزمون بورد تخصصی دامپزشکی ویژه 

دانشجویان شاغل در دوره تخصصی این رشته در روز یکشنبه 31 

مرداد ماه و آزمون پیش‌درمانگاهی ویژه دانشجویان مقطع دکتری 

حرفه‌ای دامپزشکی در روز پنجشنبه 18 شهریورماه برگزار می‌شود. 

زمان و نحوه دریافت برگه ورود به جلسه متعاقبا اعلام خواهد شد.« 

تغییر 2 نمره‌ای نصاب قبولی 
در آزمون زبان انگلیسی EPT دانشگاه آزاد اسلامی

پیرو دستورالعمل ارزیابی جامع و حداقل نمره قابل قبول آزمون 

زبان انگلیسی با توجه به شیوع بیماری کرونا و به‌منظور مساعدت 

به دانشجویان دوره دکتری تخصصی که در سال 1400 واجد 

شرایط دفاع از رساله بوده و صرفا به دلیل عدم ارائه نمره قبولی 

آزمون زبان انگلیسی، امکان دفاع از رساله برای آنها فراهم نشده 

است، دستورالعمل نمره قبولی آزمون زبان انگلیسی EPT ابلاغ 

شد.  براساس این دستورالعمل حداقل نمره قبولی آزمون زبان 

انگلیسی EPT تا پایان سال تحصیلی 1400-1399، برای 

دانشجویان دوره دکتری تخصصی غیرپزشکی)تمام ورودی‌ها( 

از نمره 50 به 48 تقلیل می‌یابد. براین اساس دانشجویانی که 

دارای نمره قبولی 48 هستند، می‌توانند با رعایت سایر ضوابط 

آموزشی و پژوهشی حداکثر تا پایان سال تحصیلی یادشده نسبت 

به دفاع از رساله خود اقدام کنند.  در این دستورالعمل آمده است: 

»دانشجویان دوره دکتری تخصصی شاغل به تحصیل که مدرک 

زبان EPT آنها در نیمسال شروع به تحصیل یا در حین تحصیل 

دارای اعتبار بوده، مشمول این دستورالعمل می‌شوند.« 

پانزدهمین جلسه شورای مدیریت اقتصاد دانش‌بنیان 
دانشگاه آزاد اسلامی برگزار شد

پانزدهمین جلسه شورای مدیریت فعالیت‌های دانش‌بنیان 

دانشگاه آزاد اسلامی با حضور وحید ضرغامی قائم‌مقام معاونت 

تحقیقات، فناوری و نوآوری و شهاب نوروزیان مدیرکل اقتصاد 

دانش‌بنیان و توسعه سرمایه‌گذاری و دبیر شورای مدیریت 

فعالیت‌های دانش‌بنیان دانشگاه آزاد اسلامی برگزار شد. 

در این جلسه تعیین کارگزار برای مرکز فناوری‌های نوین مالی 

واحد فیروزکوه، تایید مشارکت در ساخت سازه‌های گلخانه‌ای بین 

شرکت نگین بذردانش و واحد اصفهان در راستای طرح ملی بذر 

و مجوز تاسیس شرکت توسعه‌دهنده منطقه‌ای مشترک فی‌مابین 

شتاب‌دهنده آبان و واحد اهواز در دستورکار جلسه قرار گرفت. 

اعضای شورای مدیریت اقتصاد دانش‌بنیان پس از ارزیابی 

اظهارنظر مسئولان دانشگاه آزاد اسلامی واحد فیروزکوه برای 

تعیین کارگزار، درنهایت با کلیات پیشنهاد این واحد موافقت 

کردند.  در ادامه این جلسه پیرامون مشارکت در ساخت سازه‌های 

گلخانه‌ای بین شرکت نگین بذردانش و واحد اصفهان در راستای 

طرح ملی بذر توضیحاتی از سوی رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد اصفهان ارائه و مقرر شد تا قرارداد اصلاح و شفاف شود 

تا پس از تایید دبیرخانه شورای دانش‌بنیان به تصویب برسد. 

درنهایت قرارداد همکاری در تاسیس شتاب‌دهنده و توسعه‌دهنده 

تخصصی منطقه‌ای در حوزه نفت، گاز و انرژی بین واحد اهواز 

و شتاب‌دهنده آبان، مورد بررسی قرار گرفت. اعضای شورای 

مدیریت اقتصاد دانش‌بنیان با این قرارداد موافقت کردند و 

سهامداری دانشگاه آزاد اسلامی در شرکت مورد تایید قرار گرفت.  

علی رئیس‌پور مدیرکل اداره ایجاد توسعه آموزش‌های فناوری 

و خلاقیت، لاله ملک‌نیا مدیرکل کانون‌های صنعت، جامعه و 

دانشگاه و قباد بهزادی‌پور مدیرکل کارآفرینی و مراکز رشد نیز در 

این جلسه حضور داشتند. 

آمادگی بوسنی و هرزگوین
 برای همکاری‌های علمی، پژوهشی

 و تبادل استاد و دانشجو با دانشگاه آزاد اسلامی
علاءالدین بروجردی، معاون بین‌الملل و امور دانشجویان 

غیرایرانی دانشگاه آزاد اسالمی ظهر دیروز با سمیر بلاجیچ 

سفیر بوسنی و هرزگوین در ایران دیدار و گفت‌وگو کرد. 

بروجردی در این دیدار با معرفی دانشگاه آزاد اسالمی 

به‌عنوان یکی از بزرگ‌ترین مجموعه‌های آموزش‌عالی 

غیردولتی در جهان، گفت: »دانشگاه آزاد اسالمی دارای 

یک میلیون و 200 هزار دانشجو و بیش از 400 واحد 

دانشگاهی در سراسر کشور است. این دانشگاه همچنین 

در حوزه بین‌الملل دارای 40 هزار دانشجوی بین‌المللی 

و واحدهای دانشگاهی برون‌مرزی فعال در آکسفورد، 

بیروت، دوبی و کابل است.« 

وی با اشاره به برنامه‌های دانشگاه آزاد اسالمی در 

زمینه همکاری‌های بین‌المللی و دیپلماسی علمی، 

خاطرنشان کرد: »با توجه به برنامه‌های این دانشگاه 

در حوزه بین‌الملل، سال گذشته 20 هزار دانشجوی 

بین‌المللی جذب دانشگاه آزاد اسالمی شدند و براساس 

برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده، درحال رایزنی برای راه‌اندازی 

واحدهای بین‌المللی در کشورهای همسایه هستیم.« 

معاون بین‌الملل و امور دانشجویان غیرایرانی دانشگاه آزاد 

اسالمی ادامه داد: »با توجه به روابط دوطرفه بین جمهوری 

اسالمی ایران و کشور بوسنی و هرزگوین، دانشگاه آزاد 

اسالمی آمادگی دارد تا در زمینه‌های علمی و پژوهشی با 

دانشگاه‌های بوسنی و هرزگوین همکاری داشته باشد.« در 

ادامه این جلسه سمیر بلاجیچ، سفیر بوسنی و هرزگوین 

در ایران از آمادگی این کشور برای همکاری‌های علمی، 

پژوهشی و تبادل استاد و دانشجو با دانشگاه آزاد اسلامی 

خبر داد و مقرر شد، متن تفاهمنامه همکاری بین دانشگاه 

آزاد اسالمی و وزارت علوم بوسنی و هرزگوین با هدف 

ایجاد فرصت‌های مطالعاتی، مبادلات تجربیات علمی و 

پژوهشی و برقراری رابطه خواهرخواندگی بین واحدهای 

دانشگاه آزاد اسالمی و دانشگاه‌های بوسنی‌و‌هرزگوین 

تهیه و تنظیم شود. 

 ـتخصصی »اصلاح سبک زندگی نشست علمی 
یبایی از منظر قرآن« برگزار شد  در پرتو شناخت ز

تخصصی  علمی-  سلسله‌نشست‌های  از  نشست  دومین 

پژوهشکده قرآن و عترت نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در 

دانشگاه آزاد اسلامی، با موضوع »اصلاح سبک زندگی در پرتو 

شناخت زیبایی از منظر قرآن« با حضور محمد شریفانی مسئول 

نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه آزاد اسلامی 

به‌صورت برخط برگزار شد.  این نشست با ارائه محمدرضا 

شاهرودی، عضو هیات‌علمی و دانشیار دانشکده الهیات و 

معارف اسلامی دانشگاه تهران و با حضور 70 نفر از اعضای 

هیات‌علمی دانشگاه آزاد اسلامی برپا شد.  محمد شریفانی، 

مسئول نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه آزاد 

اسلامی در این جلسه گفت: »بحث سبک زندگی یکی از 

بحث‌های روز است که در محافل گوناگون با نگاه‌های مختلف 

همواره مطرح بوده است. بدیهی است که با استفاده از قرآن 

کریم با نگاه‌های مختلف می‌توان به این بحث پرداخت. 

اندیشمندان در این زمینه کتاب‌های فراوانی را به نگارش 

درآورده‌اند.«  مسئول نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در 

دانشگاه آزاد اسلامی، اظهار داشت: »سبک زندگی با نگاه قرآنی 

می‌تواند در حوزه‌های خاص از قبیل سبک زندگی اقتصادی، 

سیاسی، خانوادگی و با نگاه و ارائه نظام‌نامه جامع سبک زندگی 

ارائه شود. ارائه استاد شاهرودی یکی از جلوه‌های سبک زندگی 

با محوریت زیبایی‌های قرآنی است.«   محمدرضا شاهرودی، 

عضو هیات‌علمی و دانشیار دانشکده الهیات و معارف اسلامی 

دانشگاه تهران در ادامه این نشست با بیان اینکه در عصر 

حاضر، سبک زندگی به مفهوم جدید آن در مغرب زمین با توجه 

به دور شدن انسان‌ها از تعالیم الهی و زیبایی‌های معقول و 

معنوی، انسان معاصر را با چالش‌های جدی و سرگردانی‌های 

عمیق مواجه ساخته است، گفت: »ماکس وبر، جزء نخستین 

جامعه‌شناسانی است که برای رهایی از حیرت و اضطراب زندگی 

در جهان معاصر، برگشت مجدد به دین یا تحمل وضعیت موجود 

را توصیه می‌کند.«  وی با بیان اینکه خداوند در قرآن کریم به 

انسان توصیه می‌کند که در امور گوناگون زندگی، زیباترین 

شیوه و سبک را برگزیند، گفت: »خداوند به انسان زیبایی را در 

مراتب گوناگون خود، شامل محسوس، غیرمحسوس طبیعی، 

معقول و مطلق می‌آموزد. آدمی ابتدا نخستین جلوه‌های زیبایی 

را که اصولا در زیبایی‌های مادی خلاصه می‌شود، می‌بیند 

سپس براساس فطرت زیباجو و کمال‌طلب خویش، والاترین 

هستی زیبایی و کمال را خواهان می‌شود.«  شاهرودی در پایان 

خاطرنشان کرد: »زیبایی‌های معقول و معنوی، اصلی‌ترین 

نقش را در اصلاح سبک زندگی انسان ایفا می‌کند که سرانجام 

آن دستیابی به حیات طیبه شامل ایجاد ارتباط صحیح آدمی 

با خدا و همه موجودات در عالَم، پی‌ریزی خصوصیت ایثار و 

سبکی به دور از پلیدی و خاص کسانی که ایمان دارند و عمل 

صالح انجام می‌دهند، است.« 

 چه خبر از دانشگاه

صفحه 5 را بخوانید 

گزارش »فرهیختگان« از موسسات کنفسیوس چین که در بسیاری از کشورهای دنیا فعالیت می‌کنند

یکا وپا و آمر جنگ نرم علمی چین در ار

دکتر ولایتی، رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی، در تماس 

تلفنی روز سه‌شنبه ۱۵تیرماه، با دکتر برهم صالح، رئیس‌جمهور عراق گفت‌وگو 

کرد و درخصوص آخرين تحولات منطقه‌ای و توسعه و تعمیق روابط دو کشور به 

بحث و تبادل نظر پرداخت. 

دکتر ولایتی با اشاره به اقدامات مثبت رئیس‌جمهور عراق و همچنین ملاقات‌های 

خود با مسئولان و برادران عراقی و تاکید بر نگاه مثبت مقامات عالی دو کشور در 

ارتباط با توسعه روابط گفت: »کمتر دو کشوری در دنیا می‌توان سراغ گرفت که 

مانند ایران و عراق، این مقدار مشترکات متعدد و عمیق داشته باشند و آنچه در 

زمان صدام روی داد یک استثنا در تاریخ مشترک دو کشور است که ارتباطی به 

خواسته دو ملت نداشته است.« 

رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی افزود: »در هیچ کجا 

نمی‌توان دو کشوری را یافت که حدود ۸ سال جنگ را تجربه کرده باشند و بعد 

از ۸ سال که سایه جنگ برطرف شد این‌گونه با برادری و صمیمانه با یکدیگر 

ارتباط داشته باشند و مقام‌معظم‌رهبری نیز همواره بر توسعه روابط در تمامی 

زمينه‌ها تاکید دارند.« 

دکتر ولایتی تاکید کرد: »یکی از راه‌های توسعه و تعمیق روابط، تقویت تعاملات 

علمی و آموزشی در سطوح عالی است و حسب اطلاع در برخی مناطق عراق و 

ازجمله سلیمانیه که جنابعالی به آنجا تعلق دارید، برای تاسیس دانشگاه تمایل 

وجود دارد و این آمادگی برای تاسیس شعبه دانشگاه آزاد اسلامی در مناطق 

مختلف جهت کمک و حمایت از تحصیلات عالی عراق وجود دارد.« 

دکتر برهم صالح هم با ابراز خرسندی از حسن‌ظن موجود گفت: »مراتب احترام 

و سلام من را به محضر مبارک حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای ابلاغ بفرمایید 

و آرزوی توفیق می‌کنم در این شرایط حساس و مهمی که ایران و منطقه در آن 

قرار دارد.«  رئیس‌جمهور عراق افزود: »از دیدگاه‌های شما درخصوص روابط دو 

کشور مطلع هستم و می‌توانیم بررسی و گفت‌وگوهای لازم را برای ايجاد زمینه‌های 

توسعه همکاری‌ها و تقویت روابط دوجانبه و تعاملات دو ملت دوست، برادر و 

مسلمان عراق و ایران درجهت روابطی مستحکم‌تر و گسترده‌تر داشته باشیم.« 

وی افزود: »مفتخر خواهیم بود که جنابعالی را در بغداد برای گفت‌وگوهای بیشتر 

ملاقات کنیم و شما احتیاجی به دعوت‌نامه ندارید، اینجا در میان برادران خود 

هستید و در جایگاه رسمی هم از طرف بنده همیشه دعوت از جنابعالی آماده 

است تا بیشتر درخصوص تقویت ارتباطات، بحث و تبادل نظر داشته باشیم.« 

دکتر برهم صالح تاکید کرد: »عراق روی ارتباطات، همکاری‌ها، تعامل، کمک و 

برادری رهبری، ملت و دولت ایران حساب می‌کند و اهمیت قائل است و ان‌شاءالله 

هر دو کشور بتوانند در این زمینه اقدامات بیشتری را داشته باشند.« 

وی تصریح کرد: »با نظر شما در زمینه ارتباطات دو کشور موافقم و این روابط 

ویژگی‌ها و خصوصیات ویژه و کم‌نظیری دارد و بر تاریخ، جغرافیا، دین و فرهنگ 

دو کشور استوار است. در رابطه با تقویت پیوندهای علمی و فرهنگی هم دانشگاه 

آزاد اسلامی جایگاه ویژه‌ای در سلیمانیه دارد و از پیشنهاد تاسیس شعب دانشگاه 

آزاد در عراق استقبال می‌کنیم و همه‌گونه امکانات و تسهیلات را در این زمینه 

ارائه خواهیم کرد.« 

   گزارش
دکتر ولایتی در تماس تلفنی با رئیس‎جمهور عراق:

تقویت تعاملات علمی 
وابط دو کشور است راه تعمیق ر

 �پیشنهادهای دانشجویان
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»فرهیختگان« گزارش می‌دهد
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گزارش »فرهیختگان« از کانون مستندسازی دانشگاه 

علوم پزشکی آزاد تهران

3

6

برگزاری ۱۵۰۰ اردوی جهادی 
وم   توسط دانشگاه‌ها در مناطق محر

تغییر 2 نمره‌ای نصاب قبولی در آزمون 
زبان انگلیسی EPT دانشگاه آزاد  

همکاری دانشگاه آزاد اسلامی  و سازمان 
یه در راه‌اندازی شهر دانش اوقاف و امور خیر

3 35

ین مهلت اعتراض 28 تیر؛ آخر
 به کلید سوالات کنکور 

4


